

李智陞：城市规划无完美解决方案 国人彼此信任是关键

杨浚鑫

Zaobao, 24 January 2022

（早报讯）城市规划涉及艰难决策，没有完美的解决方案。要实现更美好的新加坡，所有人都需要做出一些妥协，信任因此是关键。

负责社会服务整合事务的国家发展部长李智陞今天（1月24日）在新加坡透视论坛最后一场对话会上，想象未来新加坡将是怎样一幅光景，并认为实现愿景的三个要素是——信任、尽责治理（stewardship）和集体行动。

他说，信任不代表凡事都得意见一致，而是即使有分歧，仍相信彼此是以新加坡的利益为重。

李智陞说：“培养这一点需要付出努力，而且只有经过时间建立了深厚关系，才能实现。”

与此同时，我国土地是宝贵资源，必须谨慎管理。李智陞说，这意味着城市规划要有长远考量，不仅是为我们自己，也是为后代子孙。

他强调，我国先辈以长远的眼光，赋予这座城市其标志，如樟宜机场、滨海湾和地铁网络。“然而，他们也为我们留出大片土地。我们用这些土地进行大胆的城市转型计划。随着这些计划实现，它们将为下一代创造新颖和有趣的空间，下一代也将开展自己的计划为城市重新注入活力。”

第三也是最后一个要素是集体行动。李智陞说，类似新加坡透视论坛这样的公开对话很重要。

“然而，除了讨论和构思外，让我们也采取行动。卷起袖子，携手共进。这是‘群策群力，共创未来’运动的意义所在。我们所有人都能在我国未来建设中发挥作用。”